
Study Nurse (m/w/d)
Medizinische Klinik IV

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 12.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Innenstadt EINSTIEGSDATUM 01.09.2026

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST 15.07.2026

EINRICHTUNG Medizinische Klinik IV REFERENZ-NR. 2026-K-0239

BEREICH Studienambulanz der Rheumatologie

Ihr Aufgabenbereich
Die Sektion Rheumatologie und Klinische Immunologie ist ein international renommiertes Zentrum für die

Behandlung von entzündlich-rheumatischen Erkrankungen. Sie verfügt über eine Studienambulanz, in der nationale

und internationale klinische Phase Ib - IV Studien durchgeführt werden. Die Studienambulanz wird von einer

Fachärztin für Rheumatologie mit langjähriger Studienerfahrung geleitet.

Ihre Aufgaben umfassen:

Unterstützung der Studienärztin bei den Routineuntersuchungen (EKG, Blutentnahme, Erhebung von

Vitalparametern)

Verabreichung der Studienmedikation (Infusionen, Injektionen, orale Einnahme)

Überwachung der Patienten

Verarbeitung und Versand von Blutproben

Kommunikation mit Sponsoren und der Rechtsabteilung des Klinikums

Unterstützung bei der Ethik- und Behördeneinreichung

Dokumentation der Patientenkontakte, sachgerechte Ablage und Pflege von zentralen Studiendokumenten und

Datenbanken

Pflege der Prüfarztordner

Koordination von Studienterminen

Vorbereitung und Unterstützung von Monitor-Visiten 

Aktive Teilnahme an Audits oder Inspektionen

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unsere Anforderungen
Ausbildung als Gesundheits- und Krankenpfleger oder eine Ausbildung in einem medizinischen Assistenzberuf

Erfahrung bei der Durchführung von klinischen Prüfungen

Sichere Englischkenntnisse

Erfahrung in der elektronischen Dateneingabe

Kenntnisse der üblichen Datenverarbeitungsprogramme (Microsoft Office)

Unser Angebot

Wir bieten Ihnen eine interessante, verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Aufgabe in einer

großen universitären Abteilung für Rheumatologie.

Die Qualifizierung und das Training in GCP können im Rahmen der Tätigkeit erworben werden. Zudem gehört

die Teilnahme an Studientreffen als Studienkoordinator bzw. Studienkoordinatorin zu Ihrem Aufgabenbereich.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen. Die Stelle ist unbefristet.

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Prof. Dr. Schulze-Koops, Hendrik

  089 4400 32651

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/feba591b54f3fb15

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/study-nurse/feba591b54f3fb15
http://google.de
https://www.lmu-klinikum.de/datenverwendungshinweis/54b28f58e5e84cce
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